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Practico Induccion

1) Considere el conjunto U = R. Dé una definicion alternativa (por comprension, por extension o si
es un conjunto conocido dar su nombre) de los siguientes conjuntos definidos inductivamente:
a) Sea A el conjunto definido inductivamente por las clausulas:
1. 0A,
ii. Sin € A entonces (nt+1) € A.
ii1. Estos son todos los elementos del conjunto.
b) Sea A el conjunto definido inductivamente por las clausulas:
I Jed
ii. Sin € A entonces (n+2) € A.
i1. Estos son todos los elementos del conjunto.
c) Sea A el conjunto definido inductivamente por las clausulas:
1) 3cA,
i1) Sin € A enfonces (n+1) € A,
1) Sin € A entonces (n-1) € A.
1v) Estos son todos los elementos del conjunto.

2) Para cada uno de los conjuntos anteriores dé 5 elementos que pertenezcan al conjunto y
justifique su pertenencia en términos de la aplicacion de las clausulas. Dé también 5 elementos
que no pertenezcan al conjunto y justifique la no pertenencia en términos de la aplicacién de las
clausulas.

3) a) Definir inductivamente el conjunto de los naturales multiplos de 3 (o sea {0, 3.6.9....}).

b) Definir inductivamente el conjunto de los enteros multiplos de 3.

4) SeaX ={ab}.SeaAcX definido inductivamente por las clausulas:
1. AeA
1. Sio € Aentonces abb € A
1ii. Si o € A entonces ca € A.
1v. Estos son todos los elementos del conjunto.

- Cuales de las siguientes afirmaciones son correctas? Justifique su respuesta en términos de
la aplicacion de las clausulas.
a) beA

b) acA

c) ceA

d) bbab € A

e) abba € A

f) bbabbabb € A

g) aaaa € A
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5) SeaX={ab}.SeaAc X definido inductivamente por las cldusulas:
1. aeA
11. Sia € A entonces bab € A.
i11. Estos son todos los elementos del conjunto.

- Cuales de las siguientes afirmaciones son correctas? Justifique su respuesta.
a) beA
b) bab € A
c) aba € A
d) babab € A
e) bbabb € A

6) SeaX = {ab.c}.SeaA, c T definido inductivamente por las clausulas:
1. Ae A
1. Sia € A; entonces bac € A;.
1. Sia € A; yentonces b oa € A;.
1v. Estos son todos los elementos del conjunto.

4 . * s
- Dé 5 tiras de ¥ que pertenezcan a A; v 5 tiras que no pertenezcan.

- Cuales de las siguientes afirmaciones son correctas? Justifique su respuesta:
a. Sia € A; entonces long(a) > 0.

b. Sia € A; entonces long(a) es par.

c. Sia € A; entonces long(a) es impar.

d. Sia € A; entonces long(a) es multiplo de 3.

e. Sia € A; entonces o tiene al menos el doble de b que de a.
f. Sia € A; entonces o tiene el mismo niimero de a que de c.

7) SeaX={ab,.c}.SeaArC T definido inductivamente por las clausulas:
1. agA;
. Ae A,
1. Sia € A, yp € A, entonces bac Bb € A,.
iv. Estos son todos los elementos del conjunto.

- Cuéles de las siguientes afirmaciones son correctas?
a) beb € A>
b) bacabeA;
c) becbeb € A>

d) b beb ¢ bebb e A,
- Dé 5 tiras de = que pertenezcan a A> v 5 tiras que no pertenezcan.

&) Defina inductivamente los siguientes conjuntos:
a) { A, ab, aabb, aaabbb, aaaabbbb, ...}
b) {oae{ab} | o tieneigual numerodeaquedeb}
¢) {ae{l.23 }x | o escapicua }



